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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Швидка цифровізація вимагає від
вчителя інформатики бути попереду технологічних трендів, навчати учнів
основам кібергігієни та етичного використання ШІ.
Цільова  група:  Вчителі  інформатики  ЗЗСО,  викладачі  коледжів,
керівники  ІТ-гуртків.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  рівня  цифрової
майстерності  вчителів  відповідно  до  глобальних  технологічних  змін.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення методів інтеграції ШІ в навчальний процес
Опанування сучасних середовищ візуального програмування
Методика викладання основ кібербезпеки
Розробка веб-ресурсів для освітніх цілей

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

інформаційно-цифрова компетентність
алгоритмічна грамотність
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технологічна адаптивність
професійна креативність

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
впроваджувати інноваційні курси, підготують учнів до свідомого вибору
ІТ-професій та забезпечать високий рівень цифрової грамотності в школі.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Інтегрування програми Code CLUB в шкільний
курс інформатики 1 1–29 2–30

2 Сервіси і додатки Google для організації
спільної та командної роботи онлайн 1 1–29 2–30

3
Візуалізація навчального контенту за
допомогою майндмеппінгу або як навчати
цікаво та захоплююче.

1 1–29 2–30

4 Як гаджети перетворити на помічника в
роботі педагога. 1 1–29 2–30

5 Візуалізація навчального контенту, кроки до
цікавого та захоплюючого уроку 1 1–29 2–30

6 Інновації у викладанні інформатики. Нові
підходи у 5 класах НУШ. 1 1–29 2–30

7 Інформаційні технології на уроках
інформатики. 5 клас НУШ 1 1–29 2–30

8 Інформатика. Підвищення кваліфікації 1 1–29 2–30

9 Інтерактивні презентації у Power Point. Прості
кроки до цікавих уроків. 1 1–29 2–30

10 Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток
уваги та зосередженості учнів. 1 1–29 2–30

11 Цифрові інструменти для організації
дослідницької діяльності учнів та учениць 1 1–29 2–30

12 Ефективні онлайн інструменти для створення
дидактичних вправ в освітньому процесі 1 1–29 2–30

13 Розширення візуальної сприятливості у
навчальному процесі 1 1–29 2–30

14 Надихаємо учнів до навчання: лайфхаки для
цікавих уроків. 1 1–29 2–30

15 Покращення пам’яті: дослідження процесів та
методів запам’ятовування. 1 1–29 2–30

16 Революція в класі: Додатки Google для
оптимізації навчального процесу. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

17
Віртуальні інструменти для взаємодії та
контролю знань на дистанційному уроці:
швидке опитування та зворотній зв’язок учнів

1 1–29 2–30

18
Цифрові лайфхаки для якісного уроку
інформатики в 5-6 класах НУШ у
дистанційному та змішаному форматі

1 1–29 2–30

19
Оцінка рівня знань учнів за допомогою
онлайн-тестів та опитування на
дистанційному уроці: засоби та рекомендації
для педагогів.

1 1–29 2–30

20 Виклики та перспективи використання
технологій штучного інтелекту в освіті 1 1–29 2–30

21 Дизайн уроку в НУШ 7 клас. Інформатика 1 1–29 2–30

22 Сучасні підходи до навчання в НУШ на уроках
інформатики. 1 1–29 2–30

23 Практичні аспекти вивчення програмування у
шкільному курсі інформатики 1 1–29 2–30

24 НУШ. 7 клас. Інформатика. Новизна та зміни -
плани та реалії. 1 1–29 2–30

25
Інтерактивні методи навчання інформатики в
8 класі НУШ: як зробити уроки цікавими та
ефективними

1 1–29 2–30

26
Цифрова творчість на уроках інформатики з
використанням інструментів штучного
інтелекту

1 1–29 2–30

27
Практичний інтенсив: застосування
інструментів ШІ на уроках інформатики у 7–8
класах НУШ.

1 1–29 2–30

28 Data literacy як нова базова грамотність. 1 1–29 2–30

29 Практична інформатика: робота з таблицями,
графіками й статистикою без складної теорії. 1 1–29 2–30

30 Цифрова безпека на уроках інформатики 9
клас НУШ 1 1–29 2–30

31
Інтернет без ризиків: практичні інструменти
цифрової безпеки для уроків інформатики у 9
класах НУШ

1 1–29 2–30

32 Інформатика і цифрова безпека: чого навчити
дітей з початку року 1 1–29 2–30

33 Цифрові інструменти вчителя-предметника:
економимо час на рутині 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Інтегрування  програми  Code  CLUB  в  шкільний  курс
інформатики
Ключові  питання  теми:  Навчальна  програма  укладена  на  основі
світового досвіду роботи клубів Code Club. Прототип навчальної програми
розроблено британськими ІТ-фахівцями Клер Саткліф та Ліндою Сандійк
у квітні 2012 року. Варто відзначити дотримання принципу доступності
навчального  матеріалу,  врахування  вікових  особливостей  і  рівня
підготовки  здобувачів  освіти,  глибину  змісту  з  усіх  тем  і  розділів
навчальної програми, системну організацію та широку палітру проєктів з
програмування мовами різного рівня, якісну онлайнову підтримку.



Тема  2.  Сервіси  і  додатки  Google  для  організації  спільної  та
командної роботи онлайн
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  є  велика  кількість
додатків та сервісів для організації спільної та командної роботи, зокрема
це  додатки  Google,  які  є  безпечними,  безкоштовними  і  надзвичайно
ефективними

Тема  3.  Візуалізація  навчального  контенту  за  допомогою
майндмеппінгу  або  як  навчати  цікаво  та  захоплююче.
Ключові  питання  теми:  Сучасне  життя,  зокрема  навчальне,  є
настільки  активним,  що  іноді  нам  не  вистачає  банальної
структурованості. Мапа думок є потужним мисленнєвим інструментом.
Тож під час тренінгу розберемо, як створювати мапу думок і як з нею
далі працювати

Тема 4. Як гаджети перетворити на помічника в роботі педагога.
Ключові питання теми: Опанувати основні поняття, а саме: - сучасні
технології в навчальному процесі - як працює мозок дитини, враховуючи
вікові особливості - як спілкуватись з батьками, щодо гаджетів в житті
дитини - як гаджети, перетворити на помічника в роботі педагога

Тема 5. Візуалізація навчального контенту, кроки до цікавого та
захоплюючого уроку
Ключові питання теми:  Сучасний освітній процес вимагає особливої
майстерності від вчителя, пошуку нових методів, прийомів та технологій
навчання.  З  метою підтримки мотивації  учнів  до  навчання,  реалізації
принципів  компетентнісного  навчання в  нагоді  стануть  окремі  освітні
сервіси, які пробудять внутрішню мотивацію учнів до навчання CANVA,
KAHOOT, WORDART, Сlasstime, LearningApps та ін.

Тема 6.  Інновації  у  викладанні  інформатики.  Нові  підходи у  5
класах НУШ.
Ключові питання теми: Молодь вивчає інформатику мову по-іншому,
ніж  діти  або  дорослі.  Саме  тому,  сьогодні  ми  будемо  говорити  про
викладання  інформатики.  Дізнаємось  більше  про  те,як  ефективно  і
різноманітно  планувати  уроки.  Які  фактори  впливають  на  уроки.
Відповіді на ці та інші питання ми охоче представимо Вам на нашому
онлайн-семінарі.

Тема 7. Інформаційні технології на уроках інформатики. 5 клас
НУШ
Ключові питання теми:  Впровадження Нової української школи в 5
класах передбачає оновлення змісту та підходів викладання і навчання
інформатики.  Розглянемо  основні  стратегічні  засади  інформатичної
освітньої  галузі  та  конкретні  можливості  її  реалізації,  в  тому числі  в
умовах дистанційного та змішаного навчання.

Тема 8. Інформатика. Підвищення кваліфікації
Ключові  питання теми:  Розвиток  емоційного  інтелекту,  досягнення
осмисленої  гнучкості  в  управлінні  власними  емоційними  реакціями
дозволяє  усвідомлено  приймати  виклики  сьогодення.  Навички  ЕІ
допомагають  нам  у  розумінні  власних  емоцій  та  взаємодії  з  іншими
людьми. Програма знайомить з системою роботи з розвитку ЕІ на уроках
інформатики під час вивчення навчальних тем, а також під час проектної
роботи.

Тема 9. Інтерактивні презентації у Power Point. Прості кроки до
цікавих уроків.
Ключові  питання теми:  Сучасні  мультимедійні  технології  вивчення



української  мови  та  літератури.  Прості  кроки  та  цікаві  ідеї  для
презентацій,  Створення вікторин, ігор, інтерактивних аркушів у Power
Point

Тема 10. Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток уваги та
зосередженості учнів.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних знань та умінь,зрозумілих алгоритмів роботи, що допоможуть
покращувати пам’ять та увагу

Тема  11.  Цифрові  інструменти  для  організації  дослідницької
діяльності  учнів  та  учениць
Ключові питання теми:  Електронні платформи мають ряд переваг в
організації  навчання,  а  саме:  доступність,  наочність,  інтерактивність,
відсутність  витрат  на  програмне  забезпечення,  технічну  підтримку
роботи  програмного  засобу,  групова  спільна  робота,  можливість
використання мобільних пристроїв, співпраця та взаємодія усіх учасників
освітнього процесу, можливість доступу до навчальних матеріалів з будь-
якого  пристрою.  Учитель  має  усвідомити  необхідність  використання
електронних  платформ  в  освітньому  процесі,  навчитися  працювати  з
сучасними сервісами та активно використовувати їх під час освітнього
процесу

Тема  12.  Ефективні  онлайн  інструменти  для  створення
дидактичних  вправ  в  освітньому  процесі
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи  з  сучасними  онлайн  інструментами,  зокрема  освоїти
інструментарій хмарини слів,спільних документів віртуальних дошок та
розглянути  перспективи  їх  використання  для  створення  дидактичних
вправ в освітньому процесі в умовах змішаного навчання

Тема  13.  Розширення  візуальної  сприятливості  у  навчальному
процесі
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 14.  Надихаємо учнів  до  навчання:  лайфхаки для цікавих
уроків.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 15. Покращення пам’яті: дослідження процесів та методів
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  16.  Революція  в  класі:  Додатки  Google  для  оптимізації
навчального процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема 17. Віртуальні інструменти для взаємодії та контролю знань



на дистанційному уроці: швидке опитування та зворотній зв’язок
учнів
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема 18. Цифрові лайфхаки для якісного уроку інформатики в 5-6
класах НУШ у дистанційному та змішаному форматі
Ключові  питання  теми:  Виступ  включає  у  себе  короткий  огляд
основних  підходів  до  викладання  інформатики  за  концепцією  НУШ,
методичні аспекти впровадження елементів змішаного та дистанційного
навчання,  методику  використання  різних  цифрових  інструментів  та
платформ для відповідних етапів уроку.

Тема 19. Оцінка рівня знань учнів за допомогою онлайн-тестів та
опитування на дистанційному уроці: засоби та рекомендації для
педагогів.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема  20.  Виклики  та  перспективи  використання  технологій
штучного  інтелекту  в  освіті
Ключові питання теми:  Сьогодні штучний інтелект впевнено займає
місце  лідера  серед  інноваційних  технологій.  Презентація  ChatGPT  -
’розумного’ бота, який здатний аналізувати текст, розуміти його зміст та
генерувати відповіді, викликала захоплення серед користувачів. Він може
виконувати завдання, які раніше були виключно в компетенції людини.
Проте, використання таких інновацій в освіті викликає занепокоєння. Чи
не  призведе  це  до  зниженням  рівня  інтелектуальної  активності  та
мотивації школярів? Тож дізнаємося як використати технології штучного
інтелекту із користю для освітнього процесу.

Тема 21. Дизайн уроку в НУШ 7 клас. Інформатика
Ключові  питання  теми:  Діти  НУШ,  структура  уроків  для  НУШ,
організація ефективного уроку

Тема  22.  Сучасні  підходи  до  навчання  в  НУШ  на  уроках
інформатики.
Ключові  питання  теми:  1.  Вступ:  огляд  теми  та  її  актуальність  у
сучасному  освітньому  контексті.  2.  Сучасні  підходи  до  навчання
інформатики:  застосування  інтерактивних  методів  навчання,
використання проектної роботи для стимулювання творчого мислення та
практичних  навичок,  інтеграція  технологій  у  навчальний  процес.  3.
Інтеграція  інформатики  з  іншими  предметами:  приклади  співпраці
інформатики  з  математикою,  природничими  науками,  мовами  тощо,
значення інформатичної грамотності для розвитку учнів у всіх сферах
життя.  4.  Професійний  розвиток  вчителів:  підготовка  вчителів  до
впровадження  сучасних  методик  навчання,  підтримка  вчителів  у
професійному  зростанні  та  оволодінні  новими  технологіями.

Тема  23.  Практичні  аспекти  вивчення  програмування  у
шкільному  курсі  інформатики
Ключові питання теми: Програма виступу зосереджена на обговоренні
різноманітних методів навчання програмування у шкільній інформатиці,
включаючи  використання  візуальних  мов,  традиційне  текстове
програмування та проблемно-орієнтоване навчання. Особлива увага буде
приділена інтеграції програмування з іншими предметами та розвитку
креативності  та  проблемного  мислення  учнів,  з  метою  створення
ефективної  шкільної  програми,  що  відповідає  вимогам  сучасності.



Тема 24. НУШ. 7 клас. Інформатика. Новизна та зміни - плани та
реалії.
Ключові  питання  теми:  1.  Зміст,  структура,  вимоги  до  курсу
інформатики  в  7  класі  НУШ.  2.  Орієнтири  оцінювання  результатів
навчання учнів в інформатичній освітній галузі. 3. Створення єдиного,
безпечного  освітнього  середовища  реальне+віртуальне  класу,  учня,
вчителя;  створення електронного робочого зошита.  4.  Розробка плану
впровадження  та  реалізація  проєктної  діяльності  при  вивченні
інформатики  в  7  класі  НУШ  -  реалізація  компетентностей  НУШ.

Тема 25.  Інтерактивні методи навчання інформатики в 8 класі
НУШ: як зробити уроки цікавими та ефективними
Ключові  питання  теми:  Учасники  ознайомляться  з  сучасними
інтерактивними методами навчання інформатики в 8 класі НУШ, зокрема
гейміфікацією,  проєктною  діяльністю  та  STEAM-інтеграцією.  Будуть
розглянуті  онлайн-інструменти  Kahoot,  Quizizz,  LearningApps  для
активізації  навчального  процесу  та  методи  командної  роботи  метод
кейсів,  рольові  ігри,  дослідницькі  завдання.  Практична  частина
включатиме  розробку  інтерактивних  уроків,  створення  цифрових
навчальних матеріалів та обмін досвідом щодо використання сучасних
технологій в освітньому процесі.

Тема  26.  Цифрова  творчість  на  уроках  інформатики  з
використанням  інструментів  штучного  інтелекту
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи з оновленими програмами для 7-8 класів НУШ, щоб забезпечити
ефективний освітній процес, використовуючи сучасні технології та ШІ на
уроках інформатики.

Тема 27. Практичний інтенсив: застосування інструментів ШІ на
уроках інформатики у 7–8 класах НУШ.
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи з оновленими програмами для 7-8 класів НУШ, щоб забезпечити
ефективний освітній процес, використовуючи сучасні технології та ШІ на
уроках інформатики.

Тема 28. Data literacy як нова базова грамотність.
Ключові питання теми: У XXI столітті дані стали основою прийняття
рішень у всіх сферах життя — від економіки та медицини до освіти й
державного  управління.  Щодня  людина  стикається  з  графіками,
статистикою,  рейтингами,  алгоритмічними  рекомендаціями  та
аналітичними  висновками,  зокрема  створеними  штучним  інтелектом.
Проте  вміння  правильно  інтерпретувати  ці  дані,  перевіряти  їхню
достовірність  і  розпізнавати  маніпуляції  залишається  недостатньо
сформованим.

Тема 29. Практична інформатика: робота з таблицями, графіками
й статистикою без складної теорії.
Ключові питання теми: У XXI столітті дані стали основою прийняття
рішень у всіх сферах життя — від економіки та медицини до освіти й
державного  управління.  Щодня  людина  стикається  з  графіками,
статистикою,  рейтингами,  алгоритмічними  рекомендаціями  та
аналітичними  висновками,  зокрема  створеними  штучним  інтелектом.
Проте  вміння  правильно  інтерпретувати  ці  дані,  перевіряти  їхню
достовірність  і  розпізнавати  маніпуляції  залишається  недостатньо
сформованим.

Тема 30. Цифрова безпека на уроках інформатики 9 клас НУШ



Ключові питання теми: Програма розкриває теоретичні та практичні
аспекти цифрової безпеки: безпечний інтернет-простір, кіберзагрози та
методи  їх  попередження,  захист  персональних  даних,  цифровий  слід,
авторське  право,  розпізнавання  фейкової  інформації  та  маніпуляцій.
Передбачено  використання  інтерактивних  методів,  кейсів,  проєктної
діяльності  та  цифрових  інструментів  для  формування  життєвих
компетентностей  учнів.

Тема 31. Інтернет без ризиків: практичні інструменти цифрової
безпеки для уроків інформатики у 9 класах НУШ
Ключові питання теми: Програма розкриває теоретичні та практичні
аспекти цифрової безпеки: безпечний інтернет-простір, кіберзагрози та
методи  їх  попередження,  захист  персональних  даних,  цифровий  слід,
авторське  право,  розпізнавання  фейкової  інформації  та  маніпуляцій.
Передбачено  використання  інтерактивних  методів,  кейсів,  проєктної
діяльності  та  цифрових  інструментів  для  формування  життєвих
компетентностей  учнів.

Тема 32. Інформатика і цифрова безпека: чого навчити дітей з
початку року
Ключові  питання  теми:  Розглядаємо  основи  цифрової  безпеки  й
медіаграмотності для учнів, захист персональних даних, корисні сервіси
для  автоматизації  роботи  вчителя,  хмарні  документи  та  інструменти
спільної роботи в класі.

Тема 33. Цифрові інструменти вчителя-предметника: економимо
час на рутині
Ключові  питання  теми:  Розглядаємо  основи  цифрової  безпеки  й
медіаграмотності для учнів, захист персональних даних, корисні сервіси
для  автоматизації  роботи  вчителя,  хмарні  документи  та  інструменти
спільної роботи в класі.
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